







Table with financial data for 'Bursa de București'. Columns include instrument names like 'Renta română', 'Bancnote austriace', and their respective prices.

Table with financial data for 'Cursulu pieței Brașov'. Columns include 'Cump.' and 'Vend.' prices for various items like 'Bancnote românești', 'Argint românesc'.

Table with financial data for 'Cursulu pieței Brașov' (continued) or similar, listing prices for various goods and services.

# Esposiția de industriă a Brașovului.

Esposițiunea se va deschide în Podul-Bățușilor la 8 Augustu a. c. st. n. Liste de însinuire s'au înpoiatiu esposanților, și li s'a aviatu spațiul ce-i-se vine fie-căruia.

Timpul s'apropiă cu grabă, de aceea esposanții sunt provocai a preda obiectele de espust amplotului însărcinatu cu primirea lor în Podul-Bățușilor dela 24 Iuliu încolo până cel mai târziu în 31 Iuliu a. c. Primirea obiectelor se va adeveri pe lista de însinuire, ce are se o prezente espostatului.

Esposanții sunt învitatu să se fiină strictu de terminulu de mai susu, pentru ca Comisiunea esposițiunei să-și termine lucrările la timp, și să se pôtă face deschiderea esposițiunei în 8 Augustu.

Obiectele predate în urma terminulu de mai susu, se voru primi numai în câtu spațiul și timpul va permite plasarea lor.

Brașov, 23 Iuliu 1886.

## Comisiunea de însinuire a Esposițiunei de industriă a Brașovului.

3-3

# Anunț de esarendare.

Bunul dela Cutu a seminarului teologicu gr. cat. din Blașiu, aprôpe de Sas-Sebeșu și de Mercurea, constatoru din 288 jugere 404 locu aratoru, din 210 jugere 190 fânăiturur și grădini, din 247 jugere 813 pășune deja segregata, din 9 jugere 140 viiă, mai de parte din dreptulu regalû de cărcimăritu din Cutu, și la Silvașiu, precum și din cărcima din Sasu-Sebeșu, — se dă în arêndă pe calea licitațiunei publice, pe periodulu de 6 (șese) ani, începëndu din 24 Aprilie 1887 până în 24 aprilie 1893.

Licitațiunea se va fiînă în 1 Augustu a. c. st. n. la 10 ôre a. m. în cancelaria advocaturei archidieceșane. — Doritorii de a licita au a depune unu vadiu de 10% dela suma de esclamare de 4800 fl. v. a.

Până la începerea licitațiunei se primescu și oterte sigilate și povelute cu vadiulu de 10%.

Condițiunile de licitațiune se potu vedea în cancelaria subscrișului.

Blașiu, în 21 Iulie 1886.

**Ludovicu Csato.**

adv. archidieceșanu.

1-3

# Mersulu trenurilor

pe linia Predealu-Budapeșta și pe linia Teiușu-Aradu-Budapeșta a calei ferate orientale de statu reg. ung.

Main table with train schedules for four routes: Predealu-Budapeșta, Budapeșta-Predealu, Teiușu-Aradu-Budapeșta, and Budapeșta-Aradu-Teiușu. Columns show train types (omnibus, accelerated, passenger) and departure times.

Nota: Ôrele de nôpte suntu cele dintre liniile grôșe.